

支付宝提现收费:2万以上0.1%

10月12日起实行,消费及余额宝转出不受影响

继微信提现收费半年之后,9月12日,支付宝对外发布公告表示,因综合经营成本上升,自2016年10月12日起,支付宝将对个人用户超出免费额度的提现收取0.1%的服务费,个人用户每人累计享有2万元基础免费提现额度。企业用户目前暂不收取手续费。不过,在用完基础免费额度后,用户可以使用蚂蚁积分兑换更多免费提现额度。

每个用户享有2万免费额度

支付宝调整提现规则并非业界首例,今年3月,微信已经开始对用户提现收取0.1%的手续费,每位用户累计享有1000元免费提现额度。

据了解,支付宝提现仅涉及到提现到本人银行卡和转账到他人银行卡。按照调整后的规则,支付宝也对超出免费额度的部分按提现金额的0.1%收取服务费,单笔服务费不到0.1元的则按照0.1元收取。不同的是,支付宝个人用户可以累计享有2万元基础免费提现额度,这个额度是微信的20倍。

记者了解到,在用完免费额度后,用户累积的蚂蚁积分可以用于兑换免费提现额度。支付宝方面介绍,目前兑换比例是,1个蚂蚁积分可以兑换1块钱的免费提现额度,上不封顶。

消费及余额宝转出不受影响

除了提现之外,用户使用支付宝进行消费、理财、购买保险、手机充值、水电煤缴费、挂号、缴纳交通罚款、使用手机支付宝转账到支付宝账户、还款等服务不受影响。

此外,对于备受关注的余额宝,支付宝公告表示,余额宝资金转出,包括转出到本人银行卡和转出到支付宝余额将继续免费。

不过,2016年10月12日起,用户从余额新转入余额宝的资金,转出时只能转回到余额,不能直接转出到银行卡。

相关人士介绍,这意味着10月12日之前,用户将余额转入余额宝,不但可以随时用于消费,在10月12日之后还是可以任意转入自己的银行卡。

■记者 蔡平



原因

“综合经营成本上升较快”

支付宝方面在公告中表示,收费的原因是“综合经营成本上升较快”,调整提现规则是为了减轻部分成本压力。此前,微信宣布提现收费时也表示是用于支付银行手续费。

马化腾在今年3月份全国两会时曾介绍了第三

方支付背后的商业模式,银行的钱离开银行体系,进入到第三方支付账户,其实都是要收费的,转账的手续费大约在千分之一左右,这是第三方支付一项很大的成本。

马化腾表示,消费者使用第三方支付消费,商家会给第三方支付手续费,但如

果是个人之间转账,“经过第三方账户,一进一出就又回去了,停留的时间连一天都不到。”马化腾直呼,“一进一出我就要承担千分之一的成本,这个数字哪一家都受不了!”即使算上第三方支付平台可以获得的利息收入,微信1月份的成本还是超过3亿。

影响

提现收费 买买买可更任性

超出免费额度的提现要收费,对用户会带来哪些影响?避免提现手续费,又有哪些诀窍?

据了解,除了网购,现在超市、便利店、百货、餐饮、医院、酒店、打车等场景都能用支付宝付款。在国内,支持支付宝的餐饮商家、商超便利店已经超过100万家、网约车超过1000万辆,支持支付宝

挂号、交费等全流程服务的医院超过2000家,包括长沙在内,全国347个城市的市民,可以使用支付宝“城市服务”提供的生活缴费、交通违法缴罚等各种便民服务;在海外,70个国家和地区的近7万个线下商户也接入了支付宝。用户在这些地方使用支付宝全部免费,一位消费者对记者表示,“这下不用剁手了,买买买又多了

一个理由。”

如果用户不想花掉,还可以把支付宝余额里的钱买余额宝、买定期理财、买基金、买保险等,可以获得更多收益。另外,用户可以开通亲密付。开通亲密付后,你花不完,亲人可直接用你支付宝里的钱付款,避免两人之间转账。同样,用支付宝余额的钱还信用卡,是不收取服务费的。

支招

大额转账可用手机银行

近几年兴起的支付宝、微信等第三方支付方式,前期就是通过“转账免手续费”等亮点吸引了大量用户。很多人纷纷从银行投入第三方支付怀抱。微信、支付宝两大第三方支付巨头都推出提现收费,消费者是否会吃回头草?

对此,长沙一位消费者表示淡定:“如果不用来搬钱,2万额度我是够用了。如果是大额提现、转账,我会用手机银行,很多手机银行转账又不要钱。”

今年2月25日,工、农、中、建、交五家国有大行联合宣布,对客户通过手机银行办理的境内人民币转账汇款免收手续费,加上之前长沙银行、招行、浦发、中信、广发、邮储等银行都已推出手机银行实时转账零手续费等诸多优惠,这意味着市民还是有不少免费转账渠道。

链接

互联网行业掀“收费”潮

尽管微信、支付宝今年先后宣布对提现服务收费,实际上用户对互联网付费服务已经不再陌生。

酷狗和QQ音乐均对外宣布自己的付费用户数已达千万,此前发布的《中国在线音乐用户行为》报告也显示,有近六成用户为音乐付过费,超六成用户愿意为高品质独家内容买单。

在线视频领域,爱奇艺通过独播剧《盗墓笔记》、《蜀山战纪》和《太阳的后裔》等带动付费会员数冲破2000万大关;乐视网上半年财报也显示,《半月传》、《太子妃升职记》、《亲爱的翻译官》等优质视频资源,带动会员数量大幅增长,会员付费收入同比增长152.07%。

不仅如此,此前爆红的付费知识分享应用分答,上线仅一个月就宣布有1000万用户参与,超过100万用户为内容买单,交易金额超过1800万。

业内人士认为,这些都显示,在网民的消费习惯形成之后,互联网平台对于免费与收费有了更多思考,不少平台纷纷开始收网捕鱼——收费。

中秋小长假如何畅快逐乐

中秋小长假已临近,秋高气爽的天气和美不胜收的景色让很多热爱运动与自然的朋友都希望利用小长假来一场惬意快乐的自驾出游。因此,一台让驾驶畅快安全又智能的SUV,则成为越来越多人自驾出游的首选。其中,全新东风标致3008凭借“T4STT高效动力”、“Mirage幻影战斗机智能驾驶舱”,“Hobby休闲生活方式”三重实力及“活,该快乐”的产品主张,将提供更加安全、便捷、畅快的自驾享受,为新逐乐族的中秋旅途增加一份快乐的智慧。



作为东风标致首款搭载ADAS智能驾驶辅助系统的产品,全新3008比同级别产品的配置更加科技化和智能化,如车道偏离警示、前方碰撞预警、盲区探测、360°全景

全新 3008 给你三道锦囊

泊车影像等诸多智能辅助系统的搭载,均可以为你的安全驾驶提供更多帮助,让你分分钟变“老司机”,获得更加放松的心理和身体状态,更好的欣赏沿途美景。

全新3008搭载的“T4STT高效动力”拥有16THP涡轮增压直喷发动机,能提供123kW的最大功率和245N·m最大扭矩,得益于“Twin scroll双涡轮涡轮增压技术”,该发动机在1000转时涡轮便介入工作,在1400转时即可爆发峰值扭矩,让你逐乐就赶快!不仅如此,全新3008

还拥有百公里仅6.4L的超低油耗!全新3008采用标致新一代设计语言,更具SUV的动感与霸气。

全新3008还将为你带来一道“轻松拥有”的购车锦囊——“逐乐惠”三大购车礼遇。它包括了24期0息0费的“超值信贷礼”、“超值置换礼”及“超值用车礼”。

在中秋佳节来临之际,寻一份乐趣,找一段惬意,全新3008的三道逐乐锦囊将让你在中秋小长假轻松享受更多快乐,堪称最佳拍档。“活,该快乐”,你还等什么,一起出发吧!

东风日产设计沙龙 趣味解密汽车工程设计

9月10日,东风日产联合果壳网在上海1933老场坊创意园区举行了科技更好玩之“解FUN日·当设计邂逅科技”主题沙龙活动。本期沙龙从“设计和科技的融合”出发,邀请资深设计师李孟夏、李溪和东风日产乘用车技术中心车身开发部部长周锋三位嘉宾,探讨如何通过设计与科技的融合改变人们的日常生活和汽车生活。

“通过好玩有趣的科普形式,东风日产通过科技更好玩项目,希望向年轻人传递东风日产在安全、设计、环保领域的创新科技,为他们打开一扇深入了解汽车科技、领略美好汽车生活的窗口,这也是东风日产一直倡导的‘技术日产,人·车·生活’的品牌内涵。”东风日产乘用车公司党委书记、副总经理周先鹏表示:2016年,立足于“百万”之后,回溯公益初心的东风日产希望能继续凝聚车友、经销商、爱心人士的力量,重走阳光路,为“阳光助教”行动续航。

重走阳光路 东风日产再访“珠峰脚下的小学”

2016年9月初,刚刚结束“2016重走阳光路”甘南站公益助学行动的东风日产车队告别了化且尖措孤儿学校的孩子们,踏上新一站的爱心之旅。此次第二站的目的地是世

界上海拔最高的学校——西藏曲宗巴松完小。

为了让更多有爱心的人参与,东风日产还发起了“阳光跟帖”行动,短短半个月,东风日产就收到上

千条留言,参与到此互动中的网友更是超过2万。东风日产将网友的热心留言收集起来,把它们带到山区孩子们的手中!

东风日产乘用车公司党委书